O po preto liberado de espigas e paniculas de cereais doentes sdo estruturas reprodutivas (telidsporos) do patdgeno.

Escolha uma opcdo:
® Verdadeiro

O Falso

Os carvdes sdo causados por fungos do mesmo grupo dos{as) Ferrugens = . Os patogenos gue causam carvges atuam
como parasitas | Biotréficos # |, e na auséncia do hospedeiro no campo, tém sua sobrevivéncia assegurada, principalmente,
.

pelos  Teliosporos  * | nosolo. O patogeno afeta as plantas atacadas no processo de  Uso de fotoassimilados = |. Alo)

Vento # | € o principal agente de disseminacdo dos patogenos causadores de carvdes em cereais.

Os sintomas do carvdo dos cereais se distribuem em forma de reboleira no campao.

Escolha uma opcao:
O Verdadeiro

@ Falso

Relacione as respostas corretas:

O carvdo dos cereais € uma doenca monociclica ou policiclica: Manociclica =
Relacdo trofica dos fungos causadores dos carvdes: Biotrofica =
Tipo de sintomas causados pelos carvies: Plasticos =
Os patogenos causadores do carvio sdo: Basidiomicetos +

Ustilago maydis, € o agente causal do carvao dafo): Milhao =



Discorra sobre & agressividade, o parasitismo e a especificidade dos carvdes em relacdo aos seus hospedeiros.
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Os patégenos causadores de carvies sdo pouco agressivos e possuem alto grau de parasitismo e especificidade com relacgo
a0s seus hospedeiros e seus tecidos.




